


INFORMACJE  DLA  WYBORCÓW
W WYBORACH DZIEKANÓW I DYREKTORÓW INSTYTUTÓW


CZYNNE  PRAWO  WYBORCZE  (prawo oddania głosu) przysługuje każdemu pracownikowi Akademii (zarówno nauczycielom akademickim, jak i pracownikom nie będącym nauczycielami akademickimi) niezależnie od tego czy są zatrudnieni w Uczelni jako podstawowym miejscu pracy i niezależnie od wielkości etatu, a także wszystkim studentom oraz doktorantom (art. 10 ust. 1 i 2 PSWiN).
[bookmark: _GoBack]
W WYBORACH DZIEKANA prawo głosu przysługuje tym osobom, które znajdą się na liście wyborców w danym wydziale, tj. nauczyciele akademiccy przypisani do danego wydziału, studenci studiujący na kierunkach, przypisanych do danego wydziału oraz pracownicy nie będący nauczycielami akademickimi, którzy zgłosili wolę głosowania na dziekana danego wydziału.

Odpowiednio w WYBORACH DYREKTORA INSTYTUTU prawo głosu przysługuje członkom wspólnoty uczelni w podobny sposób przypisanym lub wyrażającym wole głosowania w danym instytucie.

Głos można oddać osobiście lub przez pełnomocnika. Zasady głosowania przez pełnomocnika opisane są w regulaminie wyborów. Głosowanie przez pełnomocnika wymaga złożenia w obecności Komisji Wyborczej, albo w obecności notariusza (podpis notarialnie poświadczony) podpisu pod oświadczeniem upoważniającym osobę posiadającą czynne prawo wyborcze do oddania głosu za osobę także posiadającą takie prawo. Oświadczenie według wzoru doręczane jest Komisji Wyborczej najpóźniej w chwili głosowania.

Każda osoba, której przysługuje czynne prawo wyborcze, ma prawo zgłaszania kandydatów na stanowisko dziekana swojego wydziału, oraz dyrektora swojego instytutu.

ZGŁASZANIE  KANDYDATÓW  w odbywającym się w szczególnym trybie pierwszych wyborach dziekanów i dyrektorów instytutu ma miejsce wyłącznie w dniu 1 października 2019 r. i odbywa się poprzez złożenie na ręce Uczelnianej Komisji Wyborczej (w godzinach wyznaczonych), według wzoru, karty z imieniem i nazwiskiem kandydata, będącej pisemnym oświadczeniem zgłaszanej osoby o wyrażeniu zgody na kandydowanie. W treści takiego zgłoszenia wskazuje się na uprzednie złożenie przez kandydata oświadczenia lustracyjnego (lub informacji o uprzednim złożeniu oświadczenia lustracyjnego) na ręce Rektora, jeśli takowe jest wymagane.

Kandydat może być jednocześnie zgłoszony do wyborów na dziekana i dyrektora instytutu.

BIERNE  PRAWO  WYBORCZE  przysługuje nauczycielom akademickim, zatrudnionym w uczelni jako podstawowym miejscu pracy, którzy nie ukończyli 67-go roku życia w chwili rozpoczęcia kadencji, a także posiadającym pełną zdolność do czynności prawnych, korzystającym z pełni praw publicznych, nie będących skazanymi prawomocnym wyrokiem za umyślne przestępstwo lub umyślne przestępstwo skarbowe, nie karanym karą dyscyplinarną, w okresie od dnia 22 lipca 1944 r. do dnia 31 lipca 1990 r. nie pracującym w organach bezpieczeństwa państwa w rozumieniu art. 2 ustawy z dnia 18 października 2006 r. o ujawnianiu informacji o dokumentach organów bezpieczeństwa państwa z lat 1944-1990 oraz treści tych dokumentów (Dz. U. z 2017 r. poz. 2186, z późn. zm.), nie pełniącym w nich służby ani nie współpracującym z tymi organami (art. 20 ust. 1 w zw. z art. 32 ust. 1 PSWiN oraz § 57 ust. 2 i § 60 ust. 2 Statutu Uczelni).





