SPRAWOZDANIE OGÓLNOUCZELNIANE
Z ANKIETYZACJI ABSOLWENTA, 2018 ROK

Pod koniec roku akademickiego 2017/2018 przeprowadzono na wydziałach zgodnie        z regulaminem i zasadami określonymi w USJK AM ankietyzację wśród absolwentów. Absolwenci mieli możliwość oceny programu studiów, funkcjonowania Uczelni, przydatności kierunku studiów do wymogów stawianych przez rynek pracy  oraz wykazać swoją aktywność w trakcie studiów.  
W stosunku do poprzedniej ankietyzacji należy zauważyć znaczny spadek wypełnionych ankiet absolwenta. 
Ankietę wypełniło 87 absolwentów studiów I i II stopnia. W grupie tej 53 kobiety i 20 mężczyzn. 14 osób pozostawiło tę część ankiety bez odpowiedzi. Część ankiet nie zawierała odpowiedzi na wszystkie pytania.
Wartość merytoryczna zajęć dydaktycznych została oceniona w większości (96%) pozytywnie, w tym aż  46% absolwentów wskazało jako wyróżniająca. Tylko 3,57% wystawiło ocenę dostateczną i O% niedostateczną.  
Na podobnie wysokim poziomie oceniono również dostosowanie treści programowych do podjęcia pracy w wyuczonym zawodzie (90%, w tym  49% ocena wyróżniająca), kształtowanie osobowości artystycznej i naukowej (87% w tym 64% ocena wyróżniająca), rozwijanie umiejętności pracy w zespole (90,80%, w tym 68 ocena wyróżniająca) i doskonalenie umiejętności samodzielnego rozwoju (95,40%, w tym 70,11% ocena wyróżniająca). 
Ogólnie Jest to znaczny wzrost ocen pozytywnych w porównaniu z poprzednią ankietą.
Pewien niedosyt odczuwają absolwenci w rozwijaniu umiejętności posługiwania się językiem obcym, chociaż i pod tym względem należy zauważyć znaczny wzrost ocen pozytywnych 72,41% wobec 27,59%  ocen dostatecznych i niedostatecznych.  
Bardzo wysoko absolwenci ocenili funkcjonowanie Uczelni. Szczególnie funkcjonowanie dziekanatów (100% pozytywnych ocen, w tym 87,36% wyróżniających). W przedziale:  wyróżniająco lub dobrze oceniono również działalność innych struktur Uczelni. Najwyższą ocenę uzyskała Biblioteka (97,7%), Erasmus (96,29%) oraz Samorząd Studencki (95,34%). Niżej nieco została oceniona działalność oraz funkcjonowanie strony internetowej (80,46%). Należy jednak zaznaczyć, że w stosunku do ubiegłorocznej ankiety jest to znaczny postęp w ocenie i tak bardzo wysoki procent ocen dobrych lub wyróżniających. 
Również opinia absolwentów na temat przydatności kierunku studiów do wymogów stawianych przez rynek jest w bardzo dużym stopniu zadawalająca i pozytywna. Podobnie jak w roku ubiegłym, blisko 90% absolwentów (88,51%) stwierdza, że ukończenie kierunku umożliwia podjęcie satysfakcjonującej pracy. Znaczny wzrost o ponad 13% zaznaczono pozytywnych odpowiedzi na pytanie czy absolwenci są poszukiwani na rynku pracy (71,26%). 
Wiedza, umiejętności i kompetencje zdobyte podczas studiów, stanowią atut                            w rozwoju kariery zawodowej, artystycznej i naukowej dla 97,65% absolwentów. Aż 96,55% absolwentów wybrałoby ten sam kierunek studiów w AM w Poznaniu, co świadczy z jednej strony o wysokiej świadomości kandydatów na studia, a z drugiej o spełnieniu oczekiwań jakie stawiali uczelni. Potwierdza to również liczba  odpowiedzi twierdzących na pytanie, czy zamierzasz kontynuować studia w AM w Poznaniu (68,75%).
Na podstawie ankiet można stwierdzić, że wzrosła aktywność absolwentów podczas studiów. Działalność w Samorządzie Studenckim, organizacjach wolontariackich czy organizacjach społecznych zadeklarowało blisko 35% ankietowanych, wobec poniżej 20% w roku ubiegłym.
Należy jednak zwrócić uwagę na aktywność zawodową podczas studiów. Blisko 20% absolwentów pracował etatowo w czasie studiów (spadek o 16%), z czego 10,64% w zawodzie związanym z kierunkiem studiów (spadek o ponad 14%). Wysoki jest odsetek absolwentów podejmujących pracę dorywczą (80,14%), w tym związaną z kierunkiem studiów (52,48%). 
W tegorocznej ankiecie prawie zupełnie brakowało odpowiedzi w części otwartej, w której absolwenci mieli możliwość zasygnalizowania swoich spostrzeżeń i uwag.
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