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Joachim Steinheuer studied Philosophy and Art History in Heidelberg and Paris and later Musicology in Berlin and Paderborn. Since 1993 he lectured in Musicology at Detmold / Paderborn and between 1996 and 2022 has taught at Ruprecht Karls-Universität Heidelberg, since 2007 in the position of an Academic Director.
He has published among others on Monteverdi and many of his contemporaries (Merula, Valentini, Strozzi, d’India, etc.), on Schütz, Purcell, Vivaldi, Boismortier, Haydn, Mozart, Schumann, Milhaud, Saygun, Huber and Sciarrino.
Giovanni Valentini –
Chapel master of Two Emperors
 
 
Giovanni Valentini (ca. 1582-1649) was one of the most important pioneers in the great musical laboratory that the 17th century represented for the development of new genres, the fundamental changes in compositional technique, the renewal of thematic invention and motivic treatment, harmonic modernisation and daring means of expression. Valentini, who was highly regarded far beyond the borders of Italy as organist at the Polish court and as chapel master of two Habsburg emperors in Vienna, did not write operas or privilege so-called monody and therefore by musicologists was long regarded as a conservative. Only recently has the study and practical rediscovery of his secular and sacred vocal music as well as his instrumental music shown that Valentini's madrigals and canzonettas, his masses and motets as well as his canzonas and sonatas belong to the most innovative and inspired music from the first half of the 17th century.
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Joachim Steinheuer studiował filozofię i historię sztuki w Heidelbergu i w Paryżu, a następnie muzykologię w Berlinie i Paderborn. Od 1993 roku wykłada muzykologię w Detmold/Paderborn. W latach 1996-2022 był wykładowcą Ruprecht-Karls-Universität w Heidelbergu, gdzie od 2007 roku pełnił funkcję dyrektora akademickiego. 
Opublikował między innymi prace naukowe o Monteverdim i jemu współczesnych (Merula, Valentini, Strozzi, d’India, itd.), a także dotyczące Schütza, Purcella, Vivaldiego, Boismortiera, Haydna, Mozarta, Schumanna, Milhauda, Sayguna, Hubera i Sciarrina.
Giovanni Valentini –
Kapelmistrz dwóch cesarzy 
Giovanni Valentini (ok. 1582-1649) był jednym z najważniejszych pionierów wielkiego laboratorium muzycznego, jakim był wiek XVII, jeśli chodzi o rozwój nowych gatunków, fundamentalne zmiany w technice kompozytorskiej, odświeżenie inwencji tematycznej i traktowania motywów, modernizację harmoniczną i odważne środki wyrazu. Valentini, który był wysoko ceniony daleko poza granicami Włoch jako organista na dworze polskim i jako kapelmistrz dwóch cesarzy Habsburgów w Wiedniu, nie pisał oper ani nie uprzywilejowywał tak zwanej monodii, dlatego też przez muzykologów był długo uważany za konserwatystę. Dopiero niedawno badanie i praktyczne ponowne odkrycie jego świeckiej i sakralnej muzyki wokalnej, a także muzyki instrumentalnej pokazało, że madrygały i canzonetty Valentiniego, jego msze i motety, a także jego canzony i sonaty należą do najbardziej nowatorskiej i natchnionej muzyki z pierwszej połowy XVII wieku.
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After training as a woodwind instrument maker and studies in music, Martin Kirnbauer worked as a restorer of historical musical instruments at the Germanisches Nationalmuseum in Nuremberg. He then studied musicology in Erlangen and Basel (licentiate in 1993, doctorate in 1998), and was a research assistant at the Musicology Institute of the University of Basel between 1994 and 2004 and head of the microfilm archive. After his habilitation in 2007 until the end of 2010 he represented the chair of Early Music History there. From 2004 to 2017 he was head of the Music Museum and curator for the collection of early musical instruments of the Historical Museum Basel. Involved in several SNF- or CTI-funded research projects at the Schola Cantorum Basiliensis (2011-13 „Transformationen instrumentaler Klanglichkeit am Beispiel der frühen italienischen Viola da gamba” / 2013-15 „Groß Geigen, Vyolen, Rybeben - Nordalpine Streichinstrumente um 1500 und ihre Praxis” / 2015-17 „Studio31 - Entwicklung einer portablen Orgel und eines Cembalos mit 31 Tönen pro Oktave”). Currently he is leading the SNF project 'Vicentino21 – a digital edition with translation, commentary and practical exploration of Nicola Vicentino's L'antica musica ridotta alla moderna pratica (Rome 1555)' (2020-2023). In January 2017, he became Head of Research and a member of the management of the Schola Cantorum Basiliensis - Hochschule für Musik Basel / FHNW, while also teaching as a Privatdozent in Musicology at the University of Basel. Since September 2022 he is part of the collaborative management board of the SCB and is head of this board from 2024 to 2026.
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Po ukończeniu szkolenia w zakresie budowy instrumentów dętych drewnianych i studiowaniu muzyki Martin Kirnbauer pracował jako restaurator historycznych instrumentów muzycznych w Germanisches Nationalmuseum w Norymberdze. Następnie studiował muzykologię w Erlangen i Bazylei (licencjat w 1993 r., doktorat w 1998 r.), a w latach 1994–2004 był asystentem naukowym w Instytucie Muzykologii Uniwersytetu w Bazylei i kierownikiem archiwum mikrofilmów. Po habilitacji w 2007 r. do końca 2010 r. był tam kierownikiem katedry historii muzyki dawnej. W latach 2004–2017 był kierownikiem Muzeum Muzyki i kuratorem kolekcji dawnych instrumentów muzycznych Muzeum Historycznego w Bazylei. Zaangażowany był w kilka projektów badawczych finansowanych przez SNF lub CTI w Schola Cantorum Basiliensis (2011-13 „Transformationen instrumentaler Klanglichkeit am Beispiel der frühen italienischen Viola da gamba” / 2013-15 „Groß Geigen, Vyolen, Rybeben - Nordalpine Streichinstrumente um 1500 und ihre Praxis” / 2015-17 „Studio31 - Entwicklung einer portablen Orgel und eines Cembalos mit 31 Tönen pro Oktave”). Obecnie kieruje projektem SNF „Vicentino21 – wydanie cyfrowe z tłumaczeniem, komentarzem i praktycznym zastosowaniem L'antica musica ridotta alla moderna pratica (Rzym 1555)” Nicoli Vicentino (2020-2023). W styczniu 2017 roku został kierownikiem badań i członkiem zarządu Schola Cantorum Basiliensis - Hochschule für Musik Basel / FHNW, jednocześnie nauczając jako Privatdozent w zakresie muzykologii na Uniwersytecie w Bazylei. Od września 2022 roku jest członkiem zarządu ds. współpracy SCB i będzie jej przewodniczącym w latach 2024-2026.

