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Sala 010, godz. 10.00-10.45, limit miejsc: 25 (uwaga: wymagane obuwie na zmianę), wiek: 13-19, rezerwacja: tak
Warsztaty Głos ludzki jako inspiracja do tworzenia kompozycji ruchowych
Głos ludzki to jeden z najstarszych instrumentów muzycznych. Kojarzy nam się z tradycyjnym belcantem, ale może być również traktowany w sposób nietradycyjny poprzez zastosowanie niekonwencjonalnych efektów brzmieniowych. Warsztaty obejmują różnorodne ćwiczenia ewokowane muzyką improwizowaną, jak również przykładami zaczerpniętymi z literatury muzycznej. W efekcie finalnym uczestnicy warsztatów wspólnie stworzą kompozycję ruchową. 
Prowadzenie:
dr Kinga Ceynowa 
Organizator: Katedra Rytmiki i Improwizacji Fortepianowej

Aula Nova, godz. 10.00-10.45, limit miejsc: 25 na estradzie i 300 na widowni, wiek: 6+, rezerwacja: nie
Wykład Sekrety króla, czyli co w organach piszczy…
Zakres dźwięków oraz paleta barw muzycznych zyskały organom przydomek „króla instrumentów”. Prezentacja ma przybliżyć istotę działania oraz możliwości brzmieniowe współczesnych organów piszczałkowych, w  których tradycja łączy się harmonijnie z nowoczesnością. 
Prowadzenie: 
dr Waldemar Gawiejnowicz
Organizator: Wydział Dyrygentury Chóralnej, Edukacji Muzycznej i Muzyki Kościelnej

Aula Nova, godz. 11.00-11.45, limit miejsc: 25 na estradzie, wiek: 6+, rezerwacja: tak
Warsztaty Zabawmy się w muzyka
Warsztaty mają na celu ukazanie dzieciom muzyki jako wyjątkowej przygody, którą również oni tworzą i są jej częścią. Dzięki zajęciom dostrzegą, że muzyka to nie tylko twórczość odległych im kompozytorów, ale także zjawisko, które dzieje się tu i teraz, a które tworzyć można razem. Muzyka staje się dla uczestników sposobem wyrażania siebie. Poprzez wspólnie wykonywane ćwiczenia, dzieci stają się zarówno kompozytorami, wykonawcami, jak i odbiorcami – dzięki temu w sposób pełny obcują z muzyką. Dowiadują się, że instrumentem może być każdy przedmiot, a także ich własne ciało. Szereg zaproponowanych podczas warsztatów ćwiczeń pozwoli uczestnikom poznać muzykę w nieznany im dotąd sposób. 
Prowadzenie: dr Teresa Śnitko, stud. Magdalena Andrys, stud. Magdalena Walkowiak

Organizator: Katedra Edukacji Muzycznej
UWAGA!

Brak wolnych miejsc.

Aula Nova, godz. 12.00-12.45, limit miejsc: 25 na estradzie i 300 na widowni, wiek: 12+, rezerwacja: nie
Wykład ilustrowany nagraniami Geniusze Hollywood znad Wisły – Wars, Kaper, Young
Tematem wystąpienia  będzie próbą przybliżenia  sylwetek trojga genialnych, polskich kompozytorów, których twórczość zyskała uznanie w kolebce światowej kinematografii - Hollywood.
Nieco zapomnieni, a może wręcz nieznani, zdobywcy Oscarów za wspaniałą muzykę filmową - dziś odkrywani na nowo, inspirujący, olśniewający inwencją melodyczną i rozmachem tworzenia. Hollywoodzcy geniusze znad Wisły!
Prowadzenie:
dr hab. Katarzyna Stroińska-Sierant 
Organizator: Zakład Jazzu i Muzyki Estradowej

Aula Nova, godz. 13.00-13.45, limit miejsc: 25 na estradzie i 300 na widowni, wiek: 12+, rezerwacja: nie
Wykład w formie warsztatów Po co chórowi dyrygent?
Wszyscy zastanawiamy się, jaką funkcję pełni osoba stojąca przed chórem i machająca rękami oraz czy jest ona rzeczywiście temu zespołowi niezbędna. Wykład w formie warsztatów Po co chórowi dyrygent, będzie de facto próbą chóru dla przybyłych gości. W jej trakcie objaśnione zostanie również znaczenie używanych przez dyrygenta ruchów.
Prowadzenie:
mgr Paweł Łuczak 
Organizator: Katedra Chóralistyki 

Sala 010, godz. 13.00-13.45, limit miejsc: 25 (uwaga: wymagane obuwie na zmianę), wiek: 13-19, rezerwacja: tak
Warsztaty Struktury muzyczne w interpretacjach ruchowych
Warsztaty poświęcone będą dziełu muzycznemu, jego budowie formalnej, a także występującym w nim strukturom muzycznym, których różnorodność może przyczynić się do głębszych poszukiwań w zakresie odnalezienia rozmaitych rozwiązań ruchowych inspirowanych muzyką, ale także naszą wyobraźnią.
Prowadzenie: dr Agnieszka Chenczke-Orłowska
Organizator: Katedra Rytmiki i Improwizacji Fortepianowej

Aula Nova, godz. 15.00-15.45, limit miejsc: 300, wiek: 6+, rezerwacja: nie
Koncert Katedry Perkusji
Rytm, to drugi ważny element, obok melodii, który porządkuje materię dźwiękową. Bez rytmu nie byłoby muzyki. Koncert ma na celu prezentację instrumentarium perkusyjnego. Show perkusyjne w wykonaniu studentów i pedagogów Katedry Perkusji dedykujemy dzieciom niedosłyszącym.   
Opieka merytoryczna: prof. Marian Rapczewski 
Organizator: Katedra Perkusji

Foyer Auli Nova, godz. 17.00-18.15, limit miejsc: 60, wiek: 12+, rezerwacja: nie
Koncert muzyki barokowej
W naszej Uczelni muzykę słychać wszędzie – w salach ćwiczeniowych, na korytarzach, na dziedzińcu Akademii. Czasami warto wyjść poza sztywne ramy i przedstawić świat dźwięków w nowej, innej przestrzeni akustycznej, bo muzyka nie zawsze potrzebuje sali koncertowej. Polecamy koncert w foyer Auli Nova w wykonaniu studentów i pedagogów Zakładu Instrumentów Historycznych – kameralnie zaaranżowana przestrzeń holu Auli, tylko 60 miejsc dla melomanów, zmniejszony dystans między wykonawcami a publicznością, piękno i doskonałość muzyki baroku.
Opieka merytoryczna: prof. Maria Banaszkiewicz-Bryła
Organizator: Zakład Instrumentów Historycznych

Aula im. Stefana Stuligrosza, godz. 19.00-20.15, limit miejsc: 150, wiek: 12+, rezerwacja: nie 
Pamięci naszych Mistrzów – jubileusz 95-lecia Akademii Muzycznej im. Ignacego Jana Paderewskiego w Poznaniu
Edward Statkiewicz in memoriam
Koncert w ramach cyklu Arcydzieła kameralistyki w wykonaniu studentów oraz pedagogów Międzywydziałowej Katedry Kameralistyki, poświęcony pamięci Edwarda Statkiewicza.
Edward Statkiewicz  
Urodził się 15 stycznia 1921 w Kamieńcu Podolskim, zmarł 10 marca 1970 we Wrocławiu. W wieku 6 lat rozpoczął naukę gry na skrzypcach początkowo u swego ojca, później w Lwowskim Konserwatorium  u M. Bauera i J. Cetnera. W roku 1939 uzyskał dyplom z odznaczeniem, ale działalność koncertową rozpoczął 6 lat później, po zakończeniu działań wojennych. Koncertował w kraju i za granicą m.in. w ZSRR, Indiach, Egipcie, Chinach, Bułgarii, Rumunii, Czechosłowacji, Niemczech. Był laureatem wielu międzynarodowych konkursów: w Genewie w 1948, w Berlinie w 1951 (III nagroda), Konkursu im. H. Wieniawskiego w Poznaniu w 1952 (IV nagroda), Konkursu im. Marguerity Long i Jacquesa Thibaud w Paryżu w 1953 (VII nagroda). Jego ogromny repertuar obejmował większość dzieł światowej literatury skrzypcowej, był również Statkiewicz autorem szeregu polskich prawykonań koncertów skrzypcowych. Równolegle do działalności koncertowej pracował  jako pedagog – prowadził klasy skrzypiec w wyższych szkołach muzycznych w: Poznaniu (tamże był również prezesem Towarzystwa Muzycznego im. H. Wieniawskiego) i we Wrocławiu.
Organizator: Międzywydziałowa Katedra Kameralistyki

Sala Kameralna, godz. 19.00-20.30, limit miejsc: 80, wiek: 12+, rezerwacja: nie 
Koncert Pierwsze kroki  na estradzie
Koncert studentów I roku studiów licencjackich Wydziału Wokalno-Aktorskiego z cyklu Wtorki Wokalne 
Opieka merytoryczna:
prof. Grażyna Flicińska-Panfil
Organizator: Katedra Wokalistyki

Aula Nova, godz. 20.00-21.15, limit miejsc: 500, wiek: 15+, rezerwacja: nie
Koncert jazzowy
Od 2009 roku w poznańskiej Akademii Muzycznej funkcjonuje Zakład Jazzu i Muzyki Estradowej – powołanie do życia tej jednostki wynikało z potrzeby rozszerzenia oferty edukacyjnej w zakresie szeroko rozumianej muzyki jazzowej, wykorzystanie potencjału dydaktycznego doskonałej kadry pedagogicznej tej specjalności oraz wyjście naprzeciw oczekiwaniom młodym muzykom, chcącym rozwijać swoje talenty w naszej Uczelni. 
Koncert w wykonaniu studentów Zakładu Jazzu i Muzyki Estradowej.    
Organizator: Zakład Jazzu i Muzyki Estradowej 

Sala 53, godz. 10.00-15.00, limit miejsc: 30, wiek: b.o., rezerwacja: tak
Zwiedzanie pracowni lutniczej
Pedagodzy i studenci Katedry Lutnictwa Artystycznego zaprezentują niezwykłą i pełną sekretów sztukę budowania instrumentów muzycznych 
Opieka merytoryczna: 
prof. Honorata Stalmierska
Organizator: Katedra Lutnictwa Artystycznego
UWAGA!
Pozostały wolne następujące godziny zwiedzania: 
godz. 10.00-10.20
godz. 10.30-10.50
godz. 11.30-11.50
godz. 12.30-12.50
godz. 13.00-13.20
godz. 13.30-13.50
godz. 14.00-14.20
godz. 14.30-15.00
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